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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
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H UF ®W W e 1) A uF W fiee T
# fomt el d %t w8
{A) 10 (B} 12 (C)5 D) 14

RRB NTPC STAGE-1 : 22.04.2016, Shift-2

1258.9 Hemsf = Awa 3192 # 7w ¥ LCM 56 &,
g1 HCF ama =ifa | p
(A)58 (B) 59 (C) 56 (DY 57

1259 t:w=-2x=3,v =U&z=-—%ﬂ’l2x{w-
z) = WA 7w Fifem
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1261.0.0236 %1 W@t st w7

6 36 .-
A B o (02

(D)-8

13
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et I 2 1 g fag s w20 fire § ad s
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1264.7% =1 92 1 yw 144 #, 5 v faae 7w <1t |
(A) £ 12 (B)12 (C) 44 (D) 72
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1268.9 @it et 6 &t <ied & o s 7 frwel 1 o
7 Fifaw |
A) 313 B)=3/13 (€35 (D)=3/5
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42 18 50
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1271.79% sin x = % g4 %3
cot x
13 3 9 16
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12724 gfew 4 3,500 718 4% ==afs == % s ww
T4 e 1 2 7l % fom waifem gl = fven wm s

(&) 285 .6 (B)37856 (C)37586 (D)2586
1273.7F o ¥ gl w1 owa €.
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1274, 7% Thra w6 i i a9, w9 i F I 51w
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Tt % 1 w1 21 fe | o w1 ) wm aEa
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

1260.7% & i 2% 7 14% % w9 ¥ 494 W fawa gea d
EHﬁmﬁﬂﬁi,?ﬂﬁﬁﬁqﬁTqﬁmi:

17 | 124 /| 11 3 0.4

G .
A d ™ , TR A 7% Qg feran 7 Fivr (1290-1292) : Fretira woh frod 7 @ A
Wsﬂét?ﬂﬁf}'ﬂﬂﬂﬁaﬂmﬂmm? wmﬁﬁmmmmmﬁt:mﬁﬂ#ﬂmﬂ
(A)37.75 freindrzyeEa (B)42.50 fmirdtasa i@ Wl & I R
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(C)198 (D) 199 ferwirret M |15 | 21 | 24 o8 | 09
]gqq.ﬂiﬁmmﬁﬁﬁ"ﬁﬁiﬂm%? N |124 | 13 | 26 2 0.5
(A) 1623 faifizt (B) 1263 fraiitzt o 157 | 8 12 03 02 |
(C) 1362 feirdie (D) 1632 fifizn =T | el e : 15
Q
R

[ﬁ.}l?:l? (B)17:20 (1C) 19:20 D)17:53
1291,mwm:3mm.5mmmg
by 1 =T W FUAL g 7w § W R 39.5
ﬁﬂzmmﬁmtmﬁ@ﬁﬁﬁaﬁmaﬁml
(A) 4 (B)2 (C)1 D)3
liEE.SﬁlﬂEED@ﬁmﬂmfﬁlamammlu
fgvz & e oW ¥ 27 (TWEE F UE WE 9F)
iA)11.9 B)12 C)12.8 (D) 15.47
izﬂa.ﬂrﬁmﬁmﬁﬁaﬂﬁaﬁﬂr{mﬁmaﬁtm
mmﬁﬁ?ﬂﬁlﬁﬁﬂzmmﬁﬁﬂhzﬂw
mﬂ—ﬂﬁﬂll‘ﬁﬁaﬂtlzfﬁﬂzﬂﬂﬂflﬁﬂmﬂ
sR-ar o fEen weg w7
(A4)7 =2 18 fr (B) 7 =2 35 fe
(C)7 =2 45 fire (D)7 %2 15 fire
Iismﬂﬁgﬂﬂrﬁwm%ﬁmﬁmﬂqmmﬁﬁﬁﬂlm
aﬂlﬁ%mw%aﬁﬂﬁmﬁmmmiﬂﬂm?

(A) 4500 (B) 4300 {C) 4700 (D) 4600
1985, T wemsi § § FEaw o wW w2
3 2 2 3
e bk 03 = =
{Fi]' ?*u'sl ? lB} 3| ?1 T.
- L 9.3
(C) 7,03, tD}?.:‘;.ﬂﬂ ;
12862 wens =1 squa 4 : 9 am ¥ HCF 11 #, @t
LCM ®: :
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RRB NTPC STAGE-1 : 22.04.2016, Shift-3

1987 qaer O Fal o # ufa @ 18 fRA. dem b R e
mﬁsﬁmmﬁﬁ.ﬁtmmﬁﬂmaﬁmaﬂé
# frw @ g F e 8

(A6 et (B} 12 fedt=a
(C) 4 sz (D)9 feait =
1288 ufz rdem 71 WFE fraem 13 2, @ wwen = fa
T4 Em?
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12899 el =1 w18 #1 =w s Sl F mis fFm T
i T T 19 ¥ S 1 =W e fei w owes
(A)21.25 (B)2025 (C)19 (D)22

14 [105 | 98 0.7 0.1

i

1290 7ieht P # &Y WA FrdwAl H st wem ¥ 87
(A) 698 (B) 786 (C)678 (D) 756
Izgl,mMﬂmﬁwm,mDﬁﬂmmﬂ
1 fen wiaw 272
(A)7.5% (B) 7%
1202 it el H g FHE!

(C)B.5% (D)6.5%
Friwdl F1 wA wem ¥ 87
(A) 740 (C)810 (D) 820
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& ﬁﬁfmﬂPaﬂt{}ﬁifﬂmmm
#) aft fan ugHl # FOA TS F G A fasmg R
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w1 FTE B ;

(A)17:15 (B)15:17 (C)13:17 D)17:13
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T T
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(A) 20006% (B) 1009% (C)25% (D) 2009%
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1297.f39= ABC @ van # f5 AB = 13 ¥, B.C.= 12 %
., AC. = 125 Ad. 3k fagm DEF fays ABC &
gwEy 21 4z DE = 26 94, #, @ EF =1 %A 3@ wifag
(A)36 A7 (B)18 & (C)24 A+, (D) 14 |5
1298, o, A sit B # 9@t s oAt % fysm o AgI@ 405
g 3 - 2 &) amdt sl s oER | T frsw oW
0 % fon @ oAl fewi w few s o fremn .
wEM#?
An2:3 (B}9:5 (C)7:5 D)2:7
1299, # 7 = #1 7 % wiava N T w1 HeEE 10 T
# 7w T Ufn T AN = gEE % 9716 #1 wmEnm
= F T A wr
(A)9/2% (B} 11% (C)152% (D)12%
1300, 7% @& 4 fore d 80 V% W W wE@ ¢, W
weat 5 fire F 120 veg gy & awd # % < frew
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

1301. v = 20,000 798 =1 1 =f & faw 15% =1 aifts T
w AT FW 21 A4f% = ot wwgis e €, 9wl #
#a ¥ IHE o W Ui eni
(A) 16537.50 ¥73 (B)23112.50 ¥
(C)18112.75 77 (D) 22175.30 ¥7d
1302. 7x = 25y #, & (xly - 2)2 %1 5 3@ Fh
(A} 117 (B) 12149 (C) 1697121 (D)169/121
1303. 4 379 @ 6 wfverd o 8 wg® wF wW W 32 fA H @
w wFa €, @ w0 wm 1 g, 1 6feen st 2 @ gm
i el § qu T wmm?
(A)J36 1 (B)18fw (C)48 &  (D)20 fm
1304. 7% 9 | o e 7w %, faww =@ S fEn wwm
# @ 7w 14, 35, 28 st 91 # yin: fawfem = wwh @7

(A) 14 (B)1820'  (C)910 () 1260
1305. T a1 € F %4 79 399 fowa gea w1 40% 31 e

Wi @ &7

{A)120% (B)275% (C)150%  (D)250%

1306. 3% o faqm & sl =1 oq9m 4:5:6 ¢, @ w0 =2
FUT F FER GR FM W I T sl

(A)T : 2 B)2:3 7:1 D)3:2
1307. T% =2 &1 wred 63 v wee famea 12 4 faao s
w A W E?

(A)16.66% (B)19.05% (C)33.33% .(D)10.10%
1308. =0 37 water | fom ofd # amw =t € 39 amidt ofa

| e awt #) g g & e siten f 24 fesitea

£ @ 9 T 3 FEiaw W w6 9 I5H A T ey

(A) 18 fesit =2 (B) 72 f.sftrefa

(C) 9 fRst.ma (D) 24 fFutH2

1309. R iR am S ra A 45 R A i wd, 7w

F forer w1 99w w0 60° 1 T ¥ ufewe FeE 9w

THifarg)

(&) 77 = (B)78 =i (C) 79 = (D} 80 =t
1310. ufz fafy, et @ 5013% sifir s afls =t & &

forest, fafy & s fe % %9 oW i w0 87

(A)14%  (B)13% (021%  (D)23%
1311. 3% 53 + o3 =35 7 (x + y)2-3xy =T %, xy WA

A Ffag

(A)10 (B) 16 (C)6 (D) 12

1312. v dfe 91 v fidew &% w1 4 w2 F w w1 ¥
o framm @, famd 35 = o0l F 6 w2 @ oy WA fem
W i &% v g 2, feed won A foom ¥ =) @l =

———

1317. aft 10 7o wofea P A Qﬂtﬂﬁfﬂﬂﬂﬁﬂmim
WQﬁWﬁmmﬂmﬁmW;mm
Frfewa Q4 Pw wriaf frd W@ & M Q¥ w5
wen P& amdt o et 1 Q ¥ gel F Hom T wify,
(A)100 (B8O (C) 110 (D) 90

1318. K st L uw wm %1 20 il # w0 w90 &1 af K iy
7\ &M F1 60 fl ¥ % wwa i Lswhen @ fre iy

H &1 wFa #? _
(A)35 (B) 30 ()40 ' (D45
1319. v s fora e 15 wier # s e 9t £, =

&A% T Hifa
(A)42 =t = (B) 144 = .
(C) 108 = =, (D) 225 = .
1320, U% o 22% o WX 7,020 + &=t 7 79g =1 FA 09
Ty
(A)T 8,500 (B)T 9,000
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1321. 7% B ¥ oift dem ¥ wifaw fad 10, 15, 20 70 25
d fawfam =0 ® s we o 39 3 a=9m
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1322. ¥ 10,000 %t % vfiml § 9 weiw ofn 2 =d & fog Fem
F1 witi (i) 5% SR = w1 w9 (i) afts gy
A F WA 5 w0 s qew 4 sia #7487

(A)T30  (B)T25  (C)T20 (D) 40
1323. 3t Sx+y=dd st y-6x=-11%, Wy =7
(A)5 (B)17 (€19 (D) 30

1324. vF T4 § 42 wewl ¥ sitwa 799 41 fee i 39 e
F T TN UF SEH Ful H wihe g 81 vee | 39fen
TF T5F ¥ 99 43 el ¥ mm W 34 fEE fn o
1| 71 s wm #2
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1326. v% qenm # it geg, oiffs wwafids 25% oy o
= H R 2ad F T 15.625 8 W €, qt e W
Fiferm
(A)¥ 10,500 (B)T 10,000 (C)T 9,500 (D)% 9,000
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g (=d) |afew v | wrd v | wn e W
RRB NTPC STAGE-1 : 26.04.2016, Shift-1 4-12 300 500 100 _
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

a1 FAE HAEE Y Ead =
1329. f’iﬂ-sqli e e ;f&; mﬂagmﬁtgﬂ 19 31 W
(A) 600 (B) 300
(C)800 (D) Fmifm Tl fmm = wwm
lﬂujaquﬂmwﬂlﬁm:zlﬁ,mmm,ﬁmt,
ﬂﬁﬂﬂ:ﬂ%ﬁlE%ﬂﬁ‘@ﬁmﬂmﬁ ForE

e i i
(A)Z30,200 (B)Z 28,600
()% 31, 400 (D)% 31,800
1331, st 8 fore 1 2 fieelt. it T 3w R
ofq " A F 27
(A)13 (B) 14 (©)15 (D) 16
1332, T 79 o5, wm W T 200 # A=t W % F w TH
E e
(AT224  (B)X228 (C)T232 (D)T236
1333, % T we 2 di-ad = =) 72 vig 36 # @ 39 @en
w1 %1-faerd @ Ffl
(A) 36 (B) 80 (C) 120 (D) 90
1334, 36 3it 63 #1 HCF M Hifam
(A)3 (B)6 (C)9 (D) 12
1335. (tan® + cotB) =
(A) sinZ @ cos? 0 (B) sec? B cosecZd
(C)tanZ 8 cot®® (D)1 + 2 tanB cotf
1336, TorEE wiwg: (X - 13x - 48)

(B) (x + 4) (x-12)
(D) (x + 16) (x-3)

1337, af 371F825, 11 A favifer & W F &1 =pw 70 #:
(D)5 .

(A) (x -4} (x + 12)

1338. 9 dEms 1 AT 4 - 54 afx <6 ¥ | 5 v W

tmwma:qﬂmtlaﬁtmm‘iﬁir ;

(A)30 (B)25 (C)20 (D) 15
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<t 1w § T F0 # fg SR A @ e g

w1 W ey
(A) 15 Fasit. e (B) 20 f.sea
(C)25 Fasitda (D) 30 Frdit/aa

RRB NTPC STAGE:1: 26.04.2016, Shift-2

1341.5ﬁﬂmgﬂnmﬂﬁ%mmﬁmﬁ$ﬂﬂﬂﬁhi.

4ﬂma€ﬂsﬂ=ﬁuﬂmﬁt-mmﬁ=ﬂ?

(A) 261 (B)1161 (C)1116 D) 216
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(A)7x-4 (B)7x+4 C)x+4 ([Dix-4
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mmmaﬂzﬂﬂ:ﬂﬂwmtummm
w/d = fem il | s Em?
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297 an4g B7 416
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1
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1350.wmwﬂmmmw°mi.ﬂw
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™
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+ siue W aEA fa| W ?
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1355, 7% 22 Wz % fram (variance) 169 &, @ ¥A® faraeH
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
—
1359.4t nf demsl § & fram smidt ww wd £2 -2
1y 7 2y 1369.w= #Fifay : (27)3
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172 5 RRB NTPC STAGE-1 : 26.04.2016, Shift.3
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2013| 506 | 506 | 428 | 444 | 490 | 534
2014{ 427 | 485 | 422 | 512 | 510 | 498
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4wl Wbl g frpm R wedee €1 5@ Hen
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(A) 80 (B) &3 (C) 72 D)75

RRB NTPC STAGE-1 : 28.04.2016. Shift-1

1482, T FX 2% w2 & fog 62 frdda st 1% w2 % flt

68 ferdl. /e %1 wim A am w6 &) v w e W

A oF! s = w e ?

(A)65 (B) 64 (C)63 (Dj6l
1483 XYZ F0 sw = m v aﬂ‘ﬂrﬂﬂﬂ}{.‘fﬂ;ﬁ

¥ wwa: 1/3, 1/2, 1/6 % vmgmm 4 wizh § 1 9% ZW

Year feed % ®9 § 71,76,802 W ¥ #, @ Y @0 W9
1471. f6a =i o fowdt o 7 qo & 3eme F w2ied = whm A Fifaw |
wEw o’ (A)5,30,406 (B) 88,401
(A)2002  (B)2001  (C)1997  (D)199% (C)3,53,604 (D)2,65,203
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

ﬁﬁgﬁmmmﬁﬁrmm%ﬁumqﬁqﬁ
o0 fA = fe wate w1t | 6 5 e 180 a=d v wiftd =
ot AP W S T WP aE W i e e i
+ dm & fem =@ wafa w2
(A 14 ﬁ{E}IlE.EwﬁlCHE.E . Dj17.2

5, 4f% T 9 AL i W & A W v
HEJﬂmaﬂmiﬂIﬂTﬂ? b

()45 (B) 60 {C)30 (D) %0
1455.#1’1?,14.21,23 ....... # e el w1 9m 9528 7
(A) 16 (B)17 (C)18 D) 19

(487, A wH TR davil € o @ 11, 12, 14, 15, x
+1,x+3, 20, 23, 25,27 %1 wiers 17 % 1§l x ¥ W
A A |
(A) 16 (B) 15 (C)18 (D) 17

|435,ﬁﬁmaﬂ!m¢?ﬁﬁmmm49ﬂt|mmﬁ
1 5T 5:2 %1 @ 5wl WE T H g w2
(A)12 (B)19 iC) 14 (D) 21

1439.Em$mﬁm3ﬁaﬁaﬁmﬁﬁaﬁmtn
=tz AF1 T 252 wh fel, stz B %1 T 280 wfa faet, 7o
otz C# T 316 frel F1 50 A F w94 F S
& 7 W ¢ 5 WS OW @iz A ® W@ 274 fEe, we
B3 = 197 faeh sl @tz C %1 =@ 54 fvel o=
& 7z @ = fafw w1 gm € ol fasm W T 283.50
o fret &1 ¢ A a9 3 & | frEl W IEm T el

1 91 ?
(a)T 7565.50 =1 TH BT 7565.50 F1 714
(01T 8232.40 =1 =19 0]k 812530 =t [
1490. 4 3 §= A TF W T [=EA daee € ?
[Mlﬁ‘ﬂ"‘f E=i| (B) 96 =i it
IC) 64 ol (D)32 =i =l
1491, T =ifag .
(143 - 2022 + 1)) = {[(32- 5201 * 1)2a-17)
(A) 2 (B)x23-14a (C)x2-T2  [D)x

1492, 'A' Freit = 1 20 Feefl 3 g o e & 2B I w7
15 fr 8 o W & 1 'B' 6 153 FW w0 € S HH e
tnmﬁ'h’ﬁihﬂﬁﬂmmﬂwmm%?

(A)12 fam B4 5 C)6 T D)5 &
1493, 3 a—b = 5 3K a2 +bZ =31 % ab 1 W 7@ HL |
(Al 4 iB15 c2 3

1494, W Wil ¥ T 16 cm, 2dem, 32cm 3 40 cm# |
A T Y E FE § ) 9 e e U SR
T & @ 3 g0 9 A e fEe g w) e ?
(A)180em (B)40 em (C)520cm (D) 560 cm

qua.wmﬁmmmmimﬁmﬂszaéu
afs wa ® T wAm 48 o i 16,67 % wERl
mamm,ﬂmmﬁmﬁmmﬁm1

(A) 15 (B) 18 IC}5 D25
l495.mmﬁ5%ﬁqz$m!ﬁﬁ1ﬁﬁaﬁh FEH

#iwa g T i)

(A} 5577 (B) 6880 (C)618D (D) 5734

1497. sind tan® — sech ¥ i 7
(Al-cosB  (B)1 (C)-sec & (D)cosec®
1498, 38 ufn w1 3 = % fom 7% ¥ | W ERgiE = 96
ity | Frmm 3 H 7% W = W wan = 18,900
wim | (Freem w9 § fiEa)
(A)19,756 (B)183%0 (C)20,254¢ (D)21,053

1499, 7fk tan A + cot A = 2 &, 7 tan®A + cot ZA 1 W1 T
wifam |
(A4 (B)2 (C)1 (D) 112

lEﬂﬂ.ﬁﬁHﬂﬁmmﬁdﬁmmﬁﬂfﬂﬁm 12
ﬁmmmmﬁMWmﬂﬁMEﬂ
ﬁmlﬂszﬂﬁnﬂmﬂmmﬁﬁmmmm?
(A) 504 (B) 540 (C)58 (D) 600

ISUI.Nﬁtﬁmthﬂmﬁﬂﬁﬂﬁﬂmm%ﬁﬂﬂ
4 T 3| afz 2N F 63 fawfm frm a3 w9 T

T9m ?
(A)4 (B)8 c)2 (D)™
J32-\18
1502, w@ Hifag : m
w e o2 o2

frder (1503-1505) : freifen Tt ofe o= M, N,
D.quﬁnﬂﬂmmﬁnﬁmmmﬂm

o =il #
et (M) s whigenait @ s (F)
g | vl T R vt e & A | i ten B FW
et werEn T -
M:F M:F
M 40 7:6 B:7
N 30 3:2 6:5
O 26 1:1 4:3
P 17 1:2 4:5
Q 20 2:3 3:4

1503. %4 N 1 i Yo & A w1 TEEen 2.6 e § i
w1 Q3 fou 7% 6 fufer & @ T N A Q R HF
FARET W AT B ?

(A)4.33:10 (B)2.33:10 (C)3:55 ([D)1:1
15n4.mPaﬂﬂﬂﬂi‘mﬁmﬂ}[ﬂmﬂMwﬂ1ﬁﬂﬁt
7% 7@ T 7% wa P % g sween 9 fufem 2
(A)4.32 faferm (B} 5.32 fafemm
(C)3.32 fafem (D) 6.32 fufema

lﬁﬂﬁ.mmcﬁnﬂﬂi‘mﬂmﬁwmﬁw 1.7
fuferA # @ T O %1 §@ SEEEm ¥ w7
(A)4.62 million (B) 5.36 million
{C}5.63 million (D) 4,92 million

1506. 4% @ 5x2 -6x + 5 A X —x+ B A ¥ A
STTE F W Em 2
(A) 6% —5x + 3 (B)4x? - Tx + 13
(C)-6x2 —Tx-13 (D) 6x°- 5x - 3

1507. 72 ¥zt = a0 ® S § UF Wit e i
gl Wi & %7 A ma % dwm @ fog 4 @ e W T
FEET WM # | W § AE FAE O, W g e e
# fom w@ T # 1 A @ TAEn @ daww wfER
W wm wifa
(A) 14708 (B)572.6

(C) 330 (D) 707.14
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RRB NTPC STAGE-1 & 2CBT EXAM.

\ 8

i

1sna.wmqummﬁﬂmﬁmaﬂm
o5, fif & ot 1w o # 1 10 fi 9%, 12 T FEed
Frft Brew wel 0 | At weE w1 w10 fE F e
fra T & @ ai fE e sl W AEd W
T W s &7
{A) 30 (B} 32 (C)33 21
1500.223,465 % ot = 4 7.5% ¥ T WA AR A
s s = ® W1 st T A
A) 132 (B} 66 (C) 147 ) 735
lﬁln.m‘fwizzz%ﬂ@a&mﬂﬁ,?zﬁﬂmtl
a & 7% v ¢ % 76 =R oW 4% % 5 s 15%
Qzﬁmflﬁ.ﬁﬂsﬂhmmlﬁtﬂuﬂiﬂqhﬁi
e g 3l st a4z @ sl e F T S E 7
(frrzam w9 o quilfed)
(A) 2989 (B) 2785 (C) 2897 (D) 2888
lﬁll.ﬁiwwm,mﬂmi%%MWm
sfr 7/8 at wm o1 w70 T fewe fdm = s e
afs oz Fada =1 T 22,343.75 wa gy €, @ wid #
ofn = o7
(A)2,23,437 (B)275,000 (C) 264,384 (D)178,750
1512.7% Tt 435 fed. 31 5 292 30 forre A 1wl €1
TEE1 = e Wi §9vE § 99w |
(A)47.4 (B145.8 (C)435 D) 48.3

RRB NTPC STAGE-1 : 28.04.2016, Shift-2

1513, Fretffiaa 29 &1 W #0 @ ?
54, 23, 66, 44, 79, 21, 54, 67, 29,59
(A)51.4 (B)49.6 (C)48.7 (D)45.3
1514.%F 7 g & a5a UF 9% 30% WiiF = W W
tlmﬂm#m#mmﬂﬂﬂaﬂﬂmmtaﬂt
st 3 a7 § 28,561 T W & #1 g A 78 g
A g & fog it @t 7
(A)2=d (B)35=d (Cl4w (D)4.5 =d
1515.@##455@?&9#1@,2@%5@#
et AT 22 4: 5% o 4 € w6 4 270 & fe

%1 Hem feet €7

[A) 26 (B)52 (C)65 (D) 13
1516. 3 T 429 =1 W faged 9 €, @ fa=aw (variance) #1

Ao ?

(A)18 (B)27 {C) 81 (D) 36

1517, Freifefia %21 51 wfE® (median) 701 8 7
42 65, 18,69, 29,42, 48, 79, 25, 24, 98, 87,63,27,17

(A)43.5 (B) 65 (C)42 (D) 69
1518.7f% sind - cosd =0 ¢, #t fr=fafas sf9F (expression)

FORA TR

[sinﬁﬂ + mﬁﬁﬂi

(A}1 (B) 34 IC) 12 D) 14

1519.fq m fo=i = fo wdt swet w9 feaw # 2
(A)22/7,13/17,11/19,2/3
(B)11/19,2/3, 13/17, 2217
(C12/3,1119, 13117, 22/7
D) 213,13/17, 11/19, 22/7
1520.18, 33 7 37 %1 LCM 7m0 & |
(A)2442  (B)7326  (C)814 (D) 1221

ey
1521, 31, g A e 1 1000 Freinfizt i 0 4 el

. iaﬁtmﬁmﬁmﬂﬂmﬂimﬁ:
3 1 o 1 e 0 A o FE Sl

nfa | T HE

(A)3 fsitsa (B)3.43 fedirea

(C)3.5 fasd (D) 5.4 feitHa
1522,ﬁtwmaﬁnﬁ:mmimﬂﬂ:4tlﬂﬁ{aﬂm

3§ 300 Preiier 7 g8 T w0 E, @ el T

+ nfa Fn w0 ?

(A) 100 fwsit w2 (B) 50 fwst/Ha

(C) 70 Ft.e (D) 75 firsit. a2
mzsmwsanqﬁﬁ#wﬂsﬁsﬂﬁmﬁmmmhq

ﬁmtlmznﬂrﬁ'&ﬁwﬁaﬁmmtu‘rﬂwwm?

(A)2 (B) 3

1524.7% % fban

W w I 10%

(A) 10 ¥
(C)9.5 %77

1525, 4% 12 T&rl =1 4
£, @ = wiamm

9 ¥ it

(A) 12% (B) 30%

(1234)102 4+ (1234)109

(A)2 B4
1527, 30w =it =@ta oF

(A)11:9

(B)11:3

(C4

frett 1 70 @ o dem § sl |
=1 7y B 1 5% =1 w FEH % A

& fead w99 Wiy foet 3t 50 @ am 4= ey ?
(B) 10.5 74

(D)11.11 ¥ :
gFI Sgﬁﬁ'ﬂf‘:’f‘dﬂnﬁ*m |
?

({C) 40% (D) 50%
lﬁzﬁ.mﬁﬁrﬁmdﬁmaﬂ :

(C)0

i e TF wm w20 A A |
mﬂﬁﬁa}hmﬁmuﬁimqﬁmmmﬂ‘
50 ferii # g0 1 A §) anfEE i P o Wy e
=d W 40 fAl F [ W wwa € 3 @ wW A
T T SRA-IEA W A o, A Seen SE W
fore e wm @ A g ferd T W w SaE e
(C)7:9 D)9:11

(D)0

D)1

1528 gfm 3 60 Wl A Tfm i T v § 75% A% W |
) e fad vl & I e fa 7 i
(€17 (D) 20

1529, 7% TEPER T TERA T 2750 T § wdhm ok |
2860 77 § 4= 2@ &1 Fow @ Wi @ Sl

(A)10

(A) 1%

(B) 15

(B) 2%

IC) 3% (D) 4%
lﬁﬂn.ﬂwmmmﬁm%ﬂ,qﬁm%aﬂm{ﬁ#

% o § U §E wifag |

(A)16:25 (B)64:125 (C)100: 125 (D)25: 16
fordor - (wer wmw 1531-1533) R 9 o
'ﬁ; s am fd o wEl & I ¥

e ¥

4 1997 @ 2001 % e wfwndt wie § feet 4 8
el s TP i @ e ® wrwd A2 A Wb
- “ﬂ;g* ot | e
1997 | 8000 | 850 | 94
1998 | 4800 | 500 | 48
1999 | 7500 | 640 | 82 |
2000| 9500 | 850 | 90 |
2001 | 9000 | 800 | 70 | ’
1531.ﬁmaﬂwﬂmﬁéa¢mﬂﬁﬂmﬁnﬁ“’i
wiaya =Ean @ ? o
(A)1998  (B)2000 ol #
!
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